



## Identifican a asaltante de bus

Un hombre que ayer tarde cometió un asalto en el interior de un bus de la ruta 52 y que murió al dispararle un pasajero, fue identificado hoy como René Rodríguez Quintanilla, de 21 años. El atraco se produjo en las cercanías de Metrocentro, cuando el bus se dirigía a la Colonia Escalón. Rodríguez Quintanilla y otros 3 sujetos encañonaron a los pasajeros, conminándolos a que entregaran dinero y prendas personales. Uno de los amenazados, se dijo, sacó un revólver y disparó al asaltante, lesionándolo de gravedad. Al ocurrir esta acción, los otros delincuentes se tiraron del vehículo y huyeron. Por otra parte, ayer tarde se cometió otro asalto dentro de un bus de la ruta 2, que presta servicio a Mejicanos, cuando se dirigía a San Jacinto. Tres asaltantes encañonaron a los pasajeros y los obligaron a que entregaran dinero y prendas que llevaban. En determinado momento, dijeron testigos, uno de los asaltantes se ofuscó y disparó a los pasajeros, lesionando al menor José Darío Díaz Torres, de 11 años, Clara Mejía González, de 44 y Jaime Humberto Calderón, de 27.

## Comité del Debate entregó hoy plataforma política al FMLN

Hemos recibido este mediodía el siguiente comunicado de prensa: "El Comité Permanente del Debate Nacional por la Paz, comunica al pueblo salvadoreño lo siguiente: 1. Que ha entregado la Plataforma Política por la Paz, al Presidente de la Corte Suprema de Justicia, al Presidente de la Asamblea Legislativa y al Presidente de la República, asimismo al Alto Mando de la Fuerza Armada y a los Partidos Políticos 2. Que este día miércoles 12, está entregando la Plataforma Política por la Paz a la Comandancia General del FMLN. 3. Que está a conocer en conferencia de Prensa la Plataforma Política por la Paz a todo el pueblo salvadoreño, el próximo viernes 14 en el Arzobispado, a las 10:00 a.m. También se informará de los resultados obtenidos hasta ahora, por lo que invita a todos los medios de Prensa, nacional e internacional a estar presentes. Comité Permanente del Debate Nacional por la Paz".



**EQUIPOS Y ACCESORIOS, S.A.**  
**REPUESTOS Y ACCESORIOS PARA REFRIGERACION COMPRESORES MATSUSHITA, FILTROS, GAS FREON, TUBERIA DE COBRE, ETC.**

Edificio Comercial 5a. Avenida Local 7, 5a. Av. Norte y 3a. Calle Pie.  
 Tels.: 71-3064 y 21-3002

AÑO XXIII. No. 6776. PRECIO 60 CENTAVOS. San Salvador, Miércoles 12 de Julio de 1989.

# Helicópteros de CEL no transportan tropas: OCHOA RECHAZA ACUSACION FMLN

El Presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL, Coronel Sigifredo Ochoa Pérez, rechazó hoy las acusaciones del FMLN de que los helicópteros de CEL transportan tropa a zonas conflictivas, donde han sido derribadas torres sostenedoras de líneas conductoras de electricidad y que, por ello, han sido declarados "objetivos militares".

Según la clandestina radio "Venceremos", en su transmisión de esta mañana, "el coronel Ochoa

Pérez utiliza los helicópteros de CEL para transportar tropas del Ejército salvadoreño al departamento de Cabañas y, por lo tanto, esos aparatos han sido declarados objetivos militares y serán derribados".

### NAVE AVERIADA

El Coronel Ochoa Pérez dijo a EL MUNDO que ayer, en la zona del Cerrón Grande, fue averiado uno de los helicópteros de CEL, momentos después de haber dejado en tierra a varios trabajadores linieros que repararían unas torres

que habían dinamitado en esa zona. Explicó el Presidente de CEL que el helicóptero volaba por ese lugar, donde se habían registrado combates entre los extremistas y el Ejército y sorpresivamente fue tirado, sin haber causado daños personales.

"Es torpe la amenaza del FMLN, manifestó Ochoa Pérez, porque un helicóptero que transporta personal civil, no puede ser objetivo militar y únicamente pone en peligro la vida de los trabajadores de esta institución, que tie-

nen como objetivo reparar las torres que dañan los terroristas. Frecuentemente nuestros helicópteros tienen que sobrevolar zonas conflictivas para lograr las reparaciones inmediatas al servicio eléctrico y, por lo tanto, no nos es permitido transportar elementos militares y eso ellos lo saben y lo que pasa es que quieren que el pueblo siga sufriendo la falta de energía y evitar que nosotros hagamos las reparaciones en forma rápida".

"Nuestro personal, agregó Ochoa, viste pantalón y camisa kaky con el símbolo de CEL y esto lo sabe muy bien el FMLN y no se pueden equivocar. Además, señaló, los trabajadores se arriesgan en su labor, ya que cerca de las torres destruidas tienen que quitar las minas que dejan los guerrilleros para impedir que sean reparadas, sin importarles a los del FMLN que nuestros empleados civiles mueran al explotar estas minas. Re-

pite, es falsa esa acusación, porque no se nos permite transportar a soldados del Ejército en los helicópteros al servicio de CEL".

Finalmente dijo el Coronel Ochoa Pérez, que el FMLN "en lugar de estar haciendo esas acusaciones falsas y diciendo que los helicópteros de CEL transportan personal militar, mejor que se entiendan con la Fuerza Armada y no le sigan causando más daño al pueblo salvadoreño".



**ACUSACIONES DEL MOP.** Los titulares de Obras Públicas se presentaron hoy ante el pleno legislativo para dar a conocer el informe de labores del período comprendido entre junio de 1988 a mayo de 1989, pero sólo se limitaron a denunciar la situación anómala en que recibieron el cargo. Para el caso, acusaron a sus antecesores de corrupción y de haber causado un déficit de 30 millones de colones y adquirir 100 millones en deuda. De izquierda a derecha: Ing. Raúl Castaneda Villacorta, Viceministro del Ramo; Ing. José Mauricio Stübig, Ministro, y Arq. Roberto Paredes Martell, Viceministro de Vivienda.



**CRITICA SITUACION DEL BLOOM.** El Director del Hospital Benjamín Bloom, Dr. Luis Antonio Villatoro, dijo hoy que una parte del presupuesto del hospital (un millón y medio de colones) se utilizó en el tratamiento de la epidemia de Sarampión, lo que ha dejado en una situación sumamente crítica a la institución para la compra de medicinas, alimentos, material médico, combustible y pago de teléfonos, agua, luz, etc. Agregó que actualmente se atienden mil consultas diarias y las instalaciones resultan insuficientes. El Dr. Villatoro pidió a organismos humanitarios, nacionales e internacionales, ayuden para solucionar en parte el agudo problema. En la gráfica, madres con niños esperando consulta.